| Mathématiques : Calcul —m—( Mémo 11 )7

La division posée : quotient décimal de deux nombres entiers
O ?mm&ww@mmm&w@wam%
39 : 4

3.9 4 390 |4
_36 9 _36\1' 9'7
3 3 0— |
_ 2.8

2

2. On écrit au dividende 39,0 ;
On abaisse le chiffre O des dixiemes du dividende au
niveau du reste ;
On place une virgule au quotient ;
On calcule le chiffre des dixiemes du quotient.

1. Je calcule la partie entiére du quotient.
39=(4x9)+3
Il reste 3 unités.
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3.9 1 0 0]4 / 3. On ajoute au dividende un O aux centiemes ; \
On abaisse le chiffre O des centiémes du dividende au niveau
-3 6 \l‘ 9: 75 du reste ;
3 0 On calcule le chiffre des centiemes du quotient.
-2 8 Comme le reste trouvé est égal a O, la division est terminée.
20
39:4=9,75
- 2 O 39 = (4 x 9,75)
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